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Az amerikai Járványügyi és Betegségmegelőzési 
Központ (CDC) szerint bár a majomhimlő továbbra 
is alacsony kockázatot jelent a lakosság számára, 
elővigyázatosságból nem árt néhány dologra oda-
figyelni. Az egyik ilyen, hogy kerülni kell a látha-
tóan fertőzött emberrel való kontaktust, valamint 
érdemes az utazáshoz arcmaszkot hordani.

A Gizmodo beszámolója szerint a felhívás oka, 
hogy világszerte már több mint 1000 ember fer-
tőződött meg a majomhimlővel. A nemrég elké-
szített genetikai vizsgálat adati alapján úgy tűnik, 
egyszerre két különböző majomhimlő-járvány 
zajlik épp Afrikán kívül. Ez arra enged következ-
tetni, hogy a terjedés szélesebb és régebb óta tart, 
mint azt eddig gondolták.

Az eddig azonosított 1000+ fertőzött jó része 
a közelmúltban nem járt Afrikában.

A CDC arra kéri az amerikai lakosságot, hogy 
lehetőség szerint mindenki kerülje a szoros kon-
taktust azokkal, akiknek a bőrén vagy nemi szer-
vén elváltozás látható, ugyanis az influenzaszerű 
tünetek mellett ez a leggyakoribb ismertetőjegye 
a fertőzésnek.

A korai vizsgálatok alapján sokan nemi úton 
kaphatták el a betegséget, bár a terjedés pontos 
mechanizmusa egyelőre nem tisztázott.

Emellett lehetőség szerint senki se fogyasszon 
az Afrikában vadon élő állatok húsából, valamint az 
utazásokhoz mindenki viseljen maszkot.

Válogatta: Fonyó Istvánné
Forrás: www.hvg.hu

Az amerikai Járványügyi és Betegségmegelőzési Központ (CDC) szerint nem árt a nagyobb elővigyázatosság 
az utazások során.

Utazáshoz viseljünk maszkot – új amerikai ajánlás 
a majomhimlő miatt

Már-már szabadságjogi forradalomnak is beillik, 
hogy az Európai Unió szombat hajnalban lezárta 
a nagy online szolgáltatók adatkezelését megrend-

szabályozni akaró tárgyalásait. A digitális szolgál-
tatásokról szóló rendelet (DSA) 2024-től életbe 
lépő passzusai kerek perec megtiltják a gyermeke-
ket célzó reklámtevékenységet, valamint az olyan 
hirdetéseket, amelyek érzékeny adatok – így külö-
nösen vallási meggyőződés, nem, etnikai hovatar-
tozás, politikai preferenciák – alapján találják meg 
a közönségüket. Ez óriási váltás, eddig ugyanis 
vállalatok sokasága kereste degeszre magát ilyen 
információk gyűjtésével és adásvételével. Tilosak 
lesznek az úgynevezett sötét minták is, vagyis az 
olyan praktikák, amelyek gyakorlatilag a felhaszná-
lók megtévesztésével csikarnak ki tőlük személyes 

Digitális pajzsot emel az európaiak elé az unió azzal, hogy – hatalmas büntetések kilátásba helyezésével 
– megálljt parancsol az online óriások gátlástalan adatkereskedelmének. A minap elfogadott új rendelet a 
fogyasztói önvédelem hatékony eszközének ígérkezik.

A hálózat csapdában

https://gizmodo.com/cdc-moneypox-travel-alert-masks-1849024834
https://hvg.hu/tudomany/20220607_majomhimlo_virus_fertozes_jarvany_arcmaszk_megelozes
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